11Iro

HAms: Erop
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 15.02.2010 13:21:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 16.02.2010 11:49:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/132272/answer/132273




YBaxaemsniii Erop!
1. TlepecTtanbTe YUTaTh BpeOHbIE CTaThbu B UHTEpHETE.

2. Tlocne mepBoOro Mmoj0BOr0 akTa B HOPMe CYILIECTBYeT Mepuoy abCoMIOTHON peppakTePHOCTH, B
Te4eHHre KOTOPOT0 9PEeKIIXs HEBO3MOXKHA UJIM COIIPOBOXKAAeTCA AUCKOMGOPTOM. M y KaxkOgoro 3TOT
IIepUOL MHOUBUAYAIbHOU IPONOJIXKUTEIBHOCTU. Tak 4To y Bac Bce HOpMaJsbHO.

Ynaun.



